

帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司资讯

新火科技SINOHOPE 联合主办 「TimeStamp Denver Developer Night」

由Cointime主办，新火科技SINOHOPE、ABCDE、Hailstone、ChainUp联合主办的「TimeStamp Denver Developer Night」活动于2月27日在丹佛The WOODs at the Source Hotel举办，此次活动聚集顶级风险投资家和技术驱动型项目创始人。活动以“共享、共赢、开放”为理念，搭建活跃的交流平台，日程安排包含了一系列精心策划的演讲和讨论，涵盖各种领域的前沿技术和创新，以太坊基金会研究员、MegaETH创始人、Ipsilon技术主管、Matter Labs研究主管等多位重量嘉宾均在现场做出了精彩的演讲。



「DENVER 2024」
T:MESTAMP
by CoinTime



Scan to join us

Developer Night

Feb 27th 2024

🕒 18:30 - 23:00

📍 The Woods at The Source Hotel
3330 Brighton Blvd, Denver,
CO 80216, United States

Co-hosts

HAILSTONE LABS ABCDE GLOBAL WEBS ASSOCIATION SINOHOPE CHAINUP

Diamond Partners

elven VP

Gold Partners

DOMI

行业动态

2024年2月，加密货币市场大涨。比特币ETF带来的资金持续流入，以及减半的临近，带动市场情绪不断升温，2月底币价大幅上涨至61198美元，为2022年以来的最高位，2月收益率为+43.7%，同期ETH收益率为+46.4%。市值最高的30大币种中，除了XMR受币安退市影响下跌，其他29个币均上涨。收益率最高的是UNI (+85.6%)，IMX (+65.3%)，DOGE (+48.8%)；收益率最低的是XMR (-16.3%)，TIA (+2.0%)，OKB (+5.6%)。体现除BTC和ETH之外的Altcoin表现的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上涨+35.1%，体现去中心化板块的S&P Cryptocurrency DeFi Index上涨+42.8%。加密货币总体市值大幅增加，2月底增加至2.37万亿美元。币安BTC/USDT现货成交量减少，从1月的139万个，降低到2月的122万个。

宏观经济方面，在1月31日美联储宣布表示减息不会马上发生后，3月降息预期在2月底大幅降低至仅有4%。1月价格指数略微降低，显示通胀虽然仍处于高位，但是已经受控，CPI同比增长3.1%，低于前值3.4%；PPI同比增长0.9%，低于前值1.0%。就业数据向好，1月非农就业人口为35.3万，高于前值21.6万和预期的18.7万。纳斯达克指数2月上涨+6.1%，行业概念股普遍大涨，MicroStrategy涨+104.1%，Coinbase涨+58.8%，Galaxy Digital涨+48.3%。

加密领域重要动态

- 美SEC于当地时间2月6日投票通过了一项规则，要求具有重要流动性提供作用的市场参与者遵守联邦证券法，并将加密货币纳入其中。该规则将适用于进行符合证券或政府证券定义的加密资产交易的人，但资产低于5000万美元的除外。这些规则还将影响DeFi，“如果一个人在加密资产证券中的交易活动，包括所谓DeFi市场涉及的产品、结构和活动，符合最终规则中规定的‘作为常规业务的一部分’的定义（即该人参与买卖加密资产证券的常规模式，该模式具有向其他市场参与者提供流动性的效果，如定性标准中所述），并且不适用任何例外或排除条款，该人将被要求注册为交易商或政府证券经销商。”最终规则将在《联邦公报》上公布后60天生效，合规日期为最终规则生效后一年。
- 2月5日，Vitalik和以太坊基金会研究员Toni Wahrstätter表示，随着中长期的重点放在rollup上，有人认为区块空间的使用方式尚未优化，并指出有效区块大小在过去12个月中基本上翻了一番。两人解释道：“这可能是由于越来越多的rollup开始使用以太坊进行数据处理以及铭文等趋势的结果。”Vitalik Buterin和以太坊基金会正在考虑至少五种方法来减少以太坊的最大区块大小，以优化区块链从而实现“以rollup为中心的路线图”。

- 美国法官 Richard Jones 在西雅图举行的听证会上批准币安支付 43 亿美元罚款的认罪协议。币安发言人在一份声明中表示：“币安对公司过去的行为承担责任，并且在采取认罪协议条款要求的措施方面已经取得了重大进展。”币安表示，公司在过去几年中在 KYC 和反洗钱检测方面进行了“相当大的合规改进”，“在接下来的几个月里，我们期待继续在合规、安全和透明度方面努力，为行业树立标杆。我们继续走在成为世界上最值得信赖、最安全的数字资产交易所的道路上。”
- 自美国 SEC 于 1 月宣布批准现货比特币 ETF 上市以来，全球第二大加密货币交易平台 Coinbase 市值水涨船高，其市值本周突破 500 亿美元（现为 486.49 亿美元），已超过香港交易所（HKEX，市值约为 410.1 亿美元）和德国交易所，跃升为全球第四大上市交易所。另据彭博数据，截至去年 12 月，在全球主要上市交易所中，Coinbase 预测市盈率达 124 倍，而港交所预测市盈率为 26.94 倍，仍高于绝大部分全球交易所。
- 美联储主席鲍威尔接受《60分钟》采访的节目播出，关于3月降息，鲍威尔在采访中表示：“目前的总体形势是，经济强劲，劳动力市场强劲，通胀正在下降。我和我的同事们正试图选择一个合适的时机，开始减少我们的限制性政策立场。这一时刻即将到来。我们说过，我们希望对通胀降至2%更有信心，而我认为委员会不太可能在7周后的3月会议上拥有那种程度的信心。除了两位与会者外，其余所有与会者都认为，我们今年开始通过降息来缓和限制性立场是合适的。所以，这是基本情况，我们只是想找个合适的时机。”

➤ 巨头布局动作

- 香港证监会官方网站数据显示，Flying Hippo Technologies Limited 已于 2 月 26 日提交虚拟资产交易平台牌照申请，其虚拟资产交易平台名称为“Matrixport HK”。截至目前，香港证监会公布的虚拟资产交易平台牌照申请者数量已达到 21 家。
- Telegram 创始人 Durov 发文表示，从三月份开始，Telegram 广告平台将正式向近百个国家/地区的广告商开放，频道所有者将可以获得 Telegram 通过在其频道中展示广告获得的收入的 50%。为了确保广告付款和取款快速安全，Telegram 将使用 TON 并通过 Toncoin 与频道所有者分享收入。针对加密社区担心由于使用 TON 进行广告销售 Telegram 最终可能会持有不健康的 Toncoin 份额，Durov 表示，为了将 Telegram 的 TON 份额限制在约 10%的供应量，将会根据 1-4 年的锁定期和兑现计划，将即将到来的 TON 持有盈余出售给长期投资者，但价格低于市场价格，这样自由浮动的 TON 将被锁定，从而稳定生态系统并减少波动性。
- 隶属于比特大陆的比特币挖矿公司比特富富（BitFuFu）与特殊目的收购公司（SPAC）合并上市的进程已取得进展，据悉该公司于2023年12月31日向美国证券交易委员会（SEC）提交了F-4表格，注册其作为外国私人实体的SPAC合并交易证券。本周三，美国证券交易委员会宣布该文件

有效，该档指出，比特富富计划在完成与 Arisz Acquisition Corp 的业务合并后，在纳斯达克交易所所以“FUFU”为股票代码上市。

- ERC-404 项目 Pandora 发文表示，已由 PeckShield 完成首次审计；审计报告显示，没有发现严重级别的漏洞，其他已识别的问题也得到了迅速解决。此外，Pandora 表示，Etherscan团队终于开始关注元数据了，预计未来几周内 Etherscan 会全面支持 ERC-404 合约。

➤ 监管动态

西方地区

- 2月23日，在致SEC的一封信中，纽约证券交易所（NYSE）申请更改规则，允许就 Bitwise 比特币 ETF（BITC）、灰度 GBTC 和“任何持有比特币的信托”进行期权交易。纽约证交所表示，根据美国交易法，比特币现货 ETF 符合期权交易资格，因为它们是商品支持的交易所交易产品（ETP）。SEC已正式承认 NYSE 的最新提交申请，将该提案纳入其官方登记册，并在未来 21 天内邀请公众提供反馈。

亚太地区

- 财联社2月2日电，香港财经及库物局局长许正宇表示，香港实施的虚拟资产服务提供者发牌制度一年过渡期即将结束，所有香港虚拟资产服务提供者必须在今年2月29日或之前提交牌照申请。所有未在2月29日或之前提交申请，和收到证监会“不获发牌通知”的虚拟资产服务提供者，都必须结束在港业务。
- 官方消息，香港证监会（SFC）表示，依据过渡安排，在香港营运的虚拟资产交易平台如没有在 2024 年 2 月 29 日或之前向证监会提交牌照申请，将必须在 2024 年 5 月 31 日或之前结束其在香港的业务。
- 韩国金融委员会2月7日表示，在7月19日实行《虚拟资产用户保护法》之前，已于上月22日对该法律和《虚拟资产行业监管条例》进行了立法预告。根据执行条例和监管规定，韩国禁止操纵市场、非法交易以及利用虚拟资产未公开的重要信息进行交易。违反规定者，可以处一年以上有期徒刑或者违法所得三倍以上五倍以下的罚款等刑事处罚；如果不正当利益数额超过 50 亿韩元，最高可判处无期徒刑，并可处以不正当利益数额两倍的罚款。

免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，新火科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

公司介绍

新火科技控股有限公司（简称“新火科技”，股票代码：1611.HK）作为一站式数字资产托管平台，致力于帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产。公司秉承着安全、合规、专业、多元的服务原则，提供MPC自托管、场外大宗交易、数字资产托管、虚拟资产管理等服务。

新火科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前新火科技旗下的子公司分别已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）。

投资者咨询

邮箱：ir@sinohope.com
领英：新火科技「SINOHOPE」
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)
网址：www.sinohope.com



欢迎关注新火科技
微信公众号